
SZENT JÓZSEF ÜNNEPÉRE 
 

 
Kevesen tudják, én sem régen, hogy „1870. december 8-án IX. Pius pápa hivatalosan az Egyház 
Oltalmazójának nyilvánította Szent Józsefet, Szűz Mária Jegyesét, a gyermek Jézus nevelőapját, és 
földi védelmezőjét. 
Ez arra biztat minket, hogy Mária gyermekeiként az ő oltalmát kérjük. 
Növeli bizalmunkat az a tény is, hogy Buda, majd országunk töröktől való felszabadulásához 
Szent József segítségét kérték. Amikor pedig ez a kérés teljesült, országunkat, mint a Szűzanya, 
Nagyasszonyunk tulajdonát Szent József pártfogásába ajánlották. 
Most tehát, amikor a gonoszság és a bűn áradata elárasztja a világot, és Hazánkat is komoly 
veszélyek fenyegetik, alázatos és bizakodó szívvel esedezzünk az ő oltalmazó segítségéért”.  
(részlet egy magángyűjteményből) 
 
Szent József! Te, aki egykor a Szent Családot védted, kérünk, vedd pártfogásodba Hazánk kis 
családjait, akik a sunyi, szétziláló erő által leginkább veszélyeztetettek! Oltalmazd gyermekeinket, 
az ifjúságot, és különösen a kicsi gyermekeket. Kérjük, hogy Szent Jegyesed, Szűzanyánk, 
Királynőnk felajánlott Örökségét, Magyar Hazánkat és minden, Istenhez hű emberét erősítsd meg, 
hogy az elkövetkező időket igaz szívvel küzdhessük meg az Úr Jézus Oldalán!  
 
Szent József, földi édesapák mintaképe, 
Ügyelj a családokra, s a gyermekekre! 
Figyelmes, csendes, de bátor, erős egyéniséged 
Élő példa és erős védelem legyen 
a mai fiatal szülőknek!  Ámen.  
 
Dicsőséges Szent József, Mária Jegyese 
Szalézi Szent Ferenc imája 
 
Jézus Szíve és Mária Szeplőtelen Szíve által kérünk, részesíts minket atyai oltalmadban! 
Te, akinek hatalma minden szükségletünkre kiterjed, és akinek a leglehetetlenebb dolgok is 
lehetségesek, nyisd ki atyai szemed, és tekints gyermekeid érdekeire. 
Ránk nehezedő gyötrelmünkben bizalommal fordulunk hozzád. 
Méltóztass szerető oltalmadba venni fontos és nehéz szükségletünket, ami annyira nyomaszt 
minket: … (Itt saját nehézségünket, gondunkat tárjuk fel bizalommal Szent József előtt!) 
Add, hogy ezek boldog elnyerése Isten dicsőségére és jámbor szolgáid javára váljon. 
Ó, szeretetre méltó Szent József, kit sohasem szólítunk hiába, mert te az vagy, akiben Isten oly 
nagyon bízik. 
Gyöngéd atya, imádkozzál értünk Jézushoz és Máriához. 
Légy szószólónk Isteni Fiadnál, Akinek itt a Földön figyelmes, szerető nevelője és hűséges 
oltalmazója voltál. 
Légy szószólónk Máriánál, Kinek szerető és gyöngéden szeretett Jegyese voltál. 
Növelje Atyánk és a te dicsőségedet, hogy meghallgatásra lel nehéz kérésünk, melyet most Rád 
bízunk. 
Hisszük, igen, hisszük, hogy meghallgatod kívánságunkat, és megszabadítasz mindattól a 
nélkülözéstől és keserűségtől, amely lelkünket elárasztja. 
Szilárdan bízunk abban is, hogy semmit sem vonsz meg a hozzád könyörgőktől. 
Mi, akik alázattal borulunk lábaidhoz, drága Szent József, esedezve kérünk, könyörülj meg 
sóhajtásainkon és könnyeinken. 
Borítsd ránk Irgalmad köpenyét, és áldj meg minket! Ámen. 
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